

Subotički

Športski List

Godina VI. Broj 193

Subotica, utorak 23. travanj 1940.

Pretplata: četvrtogodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Sjajna pobjeda Hrvatske nad Švicarskom

Hrvatska - Švicarska 1:0 (0:0)

Sa silnim nestrpljenjem i velikim interesom očekivan je ovaj značajan susret između potomaka Zriniskog — Hrvata i potomaka Vilhelma Tella — Švicara, koji se u revanšeu svršio zasluženom i sigurnom pobjedom reprezentacije Hrvatske, iako je utakmica igrana u bajoslovnoj domovini Švicara.

Na posebnom mjestu se bavimo sa značajem ove utakmice, pa ćemo se ovdje zabaviti samo kritikom iste, pošto će njen značaj u uporedbi s ostalim rezultatima biti dovoljno prikazan.

Hrvatsku reprezentaciju je zastupao kompletni Građanski pojačan s Konkordijašem Jazbecom, i ta reprezentacija je uspjela u sred Berna pobijediti renomiranu momčad Švicara. Kada se uzme u obzir da glasoviti Švicari u oba susreta nisu uspjeli ugroziti Glazerovo svetište razumjeti će se veličina pobjede.

Ta hrvatska reprezentacija je ne samo pobijedila Švicare, nego je uz to predvela i takvu igru, s kojom je oduševila mnogobrojne gledaoce u Bernu. Igra, koju je predvela hrvatska reprezentacija, bila je odlična, i pred razigranim protivnikom Švicari su morali kapitulirati. Pa, ako se uzme u obzir da su pojedini reprezentativci na ovom važnom susretu zakazali, može se shvatiti koliko znači pobjeda, koja je došla zaslugom odličnih ostalih predstavnika hrvatske domovine.

Izvanrednu igru su dali na ovoj utakmici Glazer, Suprina, Jazbec, Kokotović i Jazbinšek, dok su Welfl, Belošević i Matekalo tek zadovoljili, a potpuno zakazali Lešnik, Cimermančić i Danić.

Švicari su nastupili u postavi: Huber, Lehman, Minelli, Springer, Vernatti, Bichsel, Bickel, Wagner, Liehti, Amado i Kapenberg.

Ova reprezentacija je igrala dobro i ona je u glavnom stalna reprezentacija Švicarske. Najbolji pojedinci su bili Lehman, Minelli, Vernatti i Bickel, koji imaju zaista odlična svojstva dobrih nogometaša. Na njima je i sada ležala glavna zadaća da spasu čast švicarskog nogometa i nije njihova krivnja što su morali napustiti teren sa jednim porazom više. Oni su i sada, kao uvijek, igrali odlično, no ni ostali švicarski reprezentativci nisu igrali slabo. A krivnja njihovom porazu leži u dobroj igri hrvatske reprezentacije, tako da ni po drugi put ovoj reprezen-

taciji nije uspjelo zatresti mrežu fenomenalnog Glazera, a kamo li onda pobijediti.

Gol je postignut u 19 minuti II poluvremena, kada je Jazbec dobivenu loptu od Cimermančića produžio snažnim udarcem prema Huberovom голу i lopta je odsjela u samom gornjem kutu između obih stativa. Huber nije mogao braniti ovaj gol, jer je udarac bio precizan i tako snažan da nije bilo moguće braniti.

Publika je bilo oko 15.000, te je mnogo pljeskala igri reprezentativaca Hrvatske i bila potpuno zadovoljna predvedenom igrom.

Sudio je poznati italijanski sudac Scorzoni odlično i bez pogriješke.



GLAZER

ZNAČAJNE POBIJEDE

U posljednje vrijeme nogomet Kr. Jugoslavije zabilježio je nekoliko tako značajnih rezultata, da bi im mogla zavidjeti i najprominentnija športska država. Ti rezultati su postignuti ne kao plod slučajnosti, nego, na-

protiv, kao plod marljivog rada, ispravnog shvatanja reprezentacija nogometnog športa u državi. Pod imenom državne reprezentacije, u većini igrači BSK-a su postigli dva lijepa i nadasve vrijedna rezultata i to 3:3 s Rumunijom u Bukureštu i 2:1 pobjedu nad službenom reprezentacijom Njemačke u Beču. Državna reprezentacija je uvijek teško izlazila na kraj s Rumunijom, makar da se igralo u Jugoslaviji, ali neriješeni rezultat u Bukureštu je već lijep uspjeh. Ako se uzme u obzir da su juniori Kr. Jugoslavije uz premoćnu i krasnu igru pobijedili s 2:0 odgovarajući team Rumunije također u Bukureštu, a „B“ reprezentacija Jugoslavije pak u Beogradu istog dana s 1:0 „B“ reprezentaciju Rumunije shvatit će se značaj i veličina ovih pobjeda.

Uglavnom isti igrači koji su igrali u Bukureštu a pojačani s Glazerom i Wöflom predprošle nedjelje su zaslužno i uvjerljivo pobijedili reprezentaciju Njemačke u sred Beča. To je možda najljepša i najdragocenniji rezultat reprezentacije Jugoslavije unazad 22 godine.

Glasoviti Ferencvaroš, pa dva puta reprezentacija Švicarske poraženi su od skoro kompletnog Građanskog sa 5:1, 4:0 i 1:0, što je također divan i hvalevrijedan podvig s kojima se možemo ponositi. Značaj pobjeda Hrvatske reprezentacije nad Švicarskom može se shvatiti ako se one uporede s rezultatom koji su Švicari postigli protiv Italije. Italije je bila poražena od Švicara u Švicarskoj s 3:1 još jesenas, a ovog proljeća su obje ove reprezentacije igrale u Milanu 1:1. A pobjede Hrvatske sa 4:0 i 1:0 su prema tome sjajne i krasne.

Gradanski—Jedinstvo 3:1

Po lijepom vremenu odigrana je utakmica između Građanskog i Jedinstva, po obostranom sporazumu u Skoplju, iako je trebala da bude odigrana u Beogradu.

Poslije prilično zanimljive igre skopljski Gradanski pobijedio je zaslužno sa rezultatom 3:1.

Iako su postigli ovako dobar rezultat skopljski nisu sasvim zadovoljniji naročito u prvom poluvremenu. Igrali su mlitavo i bez starta. Najbolji dio tima bila je njihova half-linija koja ima najviše zasluga za pobjedu.

Što se pak tiče Jedinstva ono je igralo podređenu ulogu. Na publiku je ostavilo ružan utisak stalno prepiranje igrača i Stevovićevo prebacivanje sudiji. Ne može se reći da su zadovoljili ali ipak treba istaći Trnanića i Vukčevića.

Utakmicu je sudio dobro i objektivno Moni Kario.

TABELA SRPSKE LIGE

1. BSK	17	14	1	2	76:17	29
2. Jugoslavija	17	9	5	3	51:17	23
3. Slavija (S)	17	10	2	5	46:27	22
4. Vojvodina	17	8	5	4	35:31	21
5. Građanski (S)	17	9	1	7	30:34	19
6. Bata	17	6	4	7	31:36	16
7. Jedinstvo	17	7	2	8	31:39	16
8. ŽAK	16	5	0	12	19:60	10
9. BASK	17	2	5	10	18:34	9
10. Zemun	17	1	3	13	17:59	5

ŠTA SE IGRA U NEDJELJU?

U nedjelju dne 28 travnja o. g. završit će se ligaško prvenstvo kako hrvatsko-slovenačke lige, tako i srpske lige, te će ova nedjelja donijeti riješenje još mnogih nerije-

šenih pitanja. U obje spomenute lige igraju se zadnja kola ligaškog prvenstva.

H hrvatsko-slovenačkoj ligi igraju:
U Zagrebu: Građanski—Hašk i Konkordija—Slavija (Varaždin)

U Subotici: Bačka—Split
U Splitu: Hajduk—Sašk
U Osijeku: Slavija (O)—Ljubljana
U srpskoj ligi igraju ovi parovi:
U Beogradu: BSK—Zemun i BASK—ŽAK

U Borovu: Bata—Jedinstvo
U Sarajevu: Slavija (S)—Jugoslavija
U Skoplju: Građanski—Vojvodina
U ponedjeljak 29 ovog mjeseca odigrat će Slavija (O) i Split svoju ligašku utakmicu koja je, kako je poznato još jesenas poništena po Hrvatskom nogometnom savezu.

ŽAK—BATA 1:0 (1:0)

Mali broj gledalaca je bio prisutan na jučerašnjoj prvenstvenoj utakmici srpske lige, a važnost utakmice za subotički nogomet je bila tim veća. Na ovoj utakmici se imala riješiti sudbina drugog subotičkog ligaša i u slučaju pobjede imao bi se eventualno spasiti od ispadanja, odnosno igranja kvalifikacija. Utakmica je svakako uz važnost zavrjedila veći interes i veći posjet, tim prije što se unaprijed znalo da će Žak učiniti sve kako bi utakmicu riješio u svoju korist. Ova Žakova riješenost, pa kvalitet Batine momčadi već su unaprijed osiguravali interesantnu i žučnu borbu. Ali, kojeg li razočarenja! Umjesto zanimljive i žučne borbe vidjeli smo jučer jednu odlučnu i dobru igru Žakove momčadi i skroz na skroz mlaku, mlitavu i neambicioznu igru Batine „bomba-momčadi.“ Karakter utakmice je bio prevelik za Žak jer mu se radilo o opstanku i tu opasnost je Žak dobro i uspješno — barem momentalno — prebrodio.

Žak je pobijedio sasvim zaslužen i bez ikakova prigovara, a razlika u golovima je premalena prema prikazanoj igri. Sa dva-tri gola razlike trebao je jučer Žak pobijediti i to bi bio realan rezultat. Svojom jučerašnjom igrom Žak je ugodno iznenadio. Igrao je ne samo dobro, nego i korisno i da kojim sretnim slučajem uža odbrana Bate nije imala svoj veliki dan, barem bi sjedilo još koji zgoditak u kapiji Bate. Svi igrači Žaka su ušli u borbu svijesni važnosti utakmice, a svoje uloge odigrali su na zadovoljstvu. Svaki igrač u momčadi Žaka imao je veliki plus pred odgovarajućim igračem Bate a taj plus se sastojao u riješenosti da se mora pobijediti zatim u kondiciji, brzini, startu, a najveće iznenađenje: u kombinatornom smislu. Jučer je Žak predveo tipični WM sistem igre i uz to predveo ga korisno i dobro. U odbrani se osigurao sa petoricom igrača kojim su s vremena na vrijeme pomagale obje spojke, a ako se napadalo petorici iz navale pridružila su i dva krilna halfa, koji su igrali više nego odlično. Glavno težište u jučerašnjoj igri Žak je imao na krilnim halfovima i obim spojkama i sva četvorica su dobro obavili povjereni im zadatak, a naročito su to učinili krilni halfovi. Ipak Žakov najbolji i najkorisniji igrač je bio, kao i dosada, Bogešić. Glasovitog Šurdonju, centra Batinog,

a isto tako i njegove obje spojke prosto je onemogućio.

Navala Žaka nije bila tako dobra kao odbrana. Oni su dosta dugo zadržavali loptu i igra je trpjela na brzim i potrebnim odlučnostima. Ipak je ta navala skuckala jedan zasluženi gol i to je s obzirom na sigurnost odbrane bilo dovoljno za lijepu i zasluženu pobjedu. Da je kojim slučajem Žak i na ostalim utakmicama igrao ovako, kako je sada igrao, ne bi mu prijetila ova opasnost koja mu sada prijeti.

O pojedinim igračima nećemo govoriti jer je u općoj kritici Žakove momčadi ionako kazano kako su igrali.

Bata je neugodno iznenadio. Igrao je ispod prosječnosti i ovo je bila Batina najslabija igra koju je predveo u Subotici. Njemu, izgleda nije nimalo stalo do pobjede ali sportsko shvatanje je svakako trebalo biti drukčije, jer smo dosada navikli na dobrog Batu pa je zato trebalo i igrati drukčije. On nas je razočarao. Igrači su se kretali sporo i mlitavo po terenu, koji je bio upravo idealan, a to se naročito odnosi na navalu i nešto na halfliniju. Rezultat ovakve igre spomenutih formacija Batine momčadi donio je ovaj zasluženi poraz. U odbrani Bata je imao najbolju svoju formaciju u kojoj je blistao najboljim sjajem vratar Popović. On je ujedno bio i najbolji Batin igrač i da on nije branio ovako odlično poraz bi bio dobrim veći. Bekovi su mu, istina, uveliko pomogli pa su i oni odigrali veliku ulogu. Obojica — Nadsombat i Radonjić, predstavljali su neprobojnu falangu u odbrani svoga svetišta i sva trojica nose glavnu zaslugu za ovako minimalan poraz.

Ako se uzme u obzir okolnost da je Žak igrao dobro, a Bata slabo, pa uz to da je Žak kroz cijelo vrijeme imao inicijativu u svojim rukama rezultat je više nego zaslužen sa već rečenim izuzetcima.

Žak je nastupio u ovoj postavi: Šimoković, Prčić, Kenjereš, Balaž II, Bogešić, Hegediš, Balaž I, Kopilović, Vorgučin, Rajčković, Dragin.

Bata pak s ovom momčadi: Popović, Nadsombat, Radonjić, Konrad, Stanković, Todorović, Rock, Dujsik, Šurdonja, Borović, Sremac.

Gol je pao u 42 m. prvog poluvremena

kada je sudac g. Popović na jednu sumnjivu uhvaćenu loptu dosudio korner kojeg je Dragin idealno pucao, pa je Kopilović sam podmetnuo glavu i lopta je odsjela u mrežu pored same stativne. Gol je bio neodbranjen.

Sudio je internacionalac Popović Milica dosta slabo, sa nepotrebnim sjeckanjem igre.

BASK—Zemun 2:1 (1:0)

Jučer je u Zemun na igralištu „Vitezova“ pošto je igralište Zemuna potpuno pod vodom, odigrana gornja utakmica, koja je završena pobjedom Baska.

Iako se od gornje utakmice očekivalo da će pružiti jednu ostru i požrtvovanu borbu i se trebalo riješiti ispadanju, ona je u tom smislu potpuno oskudijevala.

Timovi su izašli sa ovim postavama:
BASK: Bjelić — Ivković, Motović — Karić, Lučić, Karić — Milić, Detlinger, Spasojević, Dimitrijević, Sarić.

Zemun: Čerić — Jovanović, Lokenbauer — Virovac, Veličković II, Jovanović — Gringer, Dorijat, Mihaljević, Lazić, Barlijan, predveli su pred nešto oko 600 gledalaca mlaku i pravu drugorazrednu igru koja oskudijevala u najosnovnijim znanju nogometne vještine.

Nijedan tim nije znao da sprovede neki sistem, igrajući bezglavo i odbacivanjem loptu od sebe bez ikakvog cilja.

Baskovci su svojom nešto borbenijom igrom pobjedu zaslužiti.

Od oba tima donekle su se istakla dva golmana, dok su ostalih 20 igrača igrali ispod svake kritike.

Golove su postigli za BASK: Spasojević i Sarić, a za Zemun: Mihaljević.

Sudio je g. M. Stefanović sa više većeg griješaka.

Vojvodina—Jugoslavija 1:0 (0:0)

Novosadska Vojvodina je jučer ponovno dokazala da je ona jedan solidan i uigran tim, koji bi svakako trebao da upadne u utakmičenja za prvenstvo države.

Igra koju su juče predveli novosadski nogometaši, bila je neobično lijepa i odlikovala se svim najljepšim finesama modernog nogometa, a pored lijepe igre požrtvovanosti je također bila odlika novosadskih asova.

Jugoslavija je juče potpuno razočarana svoje drukere. Mlaci u svemu neambiciozni oni su se tromo kretali po terenu igrajući bez ikakvog elana i požrtvovanja, što je konačno dovelo do zaslužene pobjede Novosadana.

Momčadi su izvele slijedeće sastave:

Vojvodina: Plac — Majtan, Popescu — Mustagrudić, Požega, Božić — J. Nikolić, Šosberger, Rogić, Marković i Velker.

Jugoslavija: Lovrić — Anđelković, Lakić — Atanacković, Bročić, Čirić — Savić, Ajbl, Lojančić, Dremac i Perlić.

Plac, Majtan i Popescu sa trećim bekovima Požegom bili su najbolji dio momčadi Novosadana. Ova posljednja trojica bili su pravi neprobojni zid za mlake i neambiciozne navalaše „crvenih.“ Oni su se pored svoje robustnosti odlikovali i odličnim startom, dobrim potavljanjem i jakim odbojnim udarcima. Krilni halfovi su u mnogome popunjavali onu neprobojnu liniju gostija. U navali se niko nije naročito istakao. Svi su bili marljivi i požrtvovni, i u mnogome su doprineli pobjedi Novosadana.

Gol je dao Velker u 20 m. drugog poluvremena.

Sudio je g. Živković uglavnom dobro.

HAŠK—Bačka 3:1 (2:0)

Zagreb 7 travnja. Slaba forma HAŠK-a, na zadnjim utakmicama ulijevala je nade, da će Bački uspjeti da oduzme bar jedan bod, iako se igralo na protivničkom terenu. Ovo je izostalo, zahvaljujući mlakoj i neambicioznoj igru Bačkih igrača. HAŠK je bio dosta dobar. Pored nekih igrača Bačke, oni su mogli razviti odličnu tehničku igru. Još je tome pridošla trema Bačke, koja se nikako nije mogla snaći u prvom dijelu igre. Poslije odmora kao da su igrali drugi igrači. Tada su dali prvi i jedini svoj gol. Bačka je tada igrala puno bolje. Ali iznenadni gol, koji je pao iz kornera, uništio je njene nade. Sa lijepim kombinacijama dolazili su igrači Bačke, često puta do protivničkog gola, ali nije bilo realizatora. Na koncu opet je HAŠK imao inicijativu. Na ovu utakmicu Bačka je izvela ovu momčad: Barna — Hampelić, Evetović — Jung, Šarčević, Mihaljčević — Sabanov, Bačlija, Kopunović, II, Vidaković, Baraković, a HAŠK je nastupio u ovom sastavu: Burić — Golac, Konstantinović — Pajović I, Gajer, Župančić — Žele, Hitrec, Duh II, Pajović II, Vuković.

HAŠK je igrao bolje nego na zadnjim utakmicama. Oni se nisu puno trudili, ali su ipak lagano tukli slabog protivnika. Svi su dali osrednju partiju. Obrana nije imala puno posla. Pomoćni red je imao slabe igrače. U navali je desna strana Žele—Hitrec predstavlja glavnu opasnost za protivnika. Bačka je imala u Hampeliću svog najboljeg igrača, dok mu je partner igrao slabo. On je sa svojom izvrsnom igrom spasio svoju momčad od većeg poraza. Barna na голу bio je odličan. Za golove nije kriv. Pomoćni red je bio vrlo nesiguran. Jung i Šarčević su oduzimali dobro, ali su svaku loptu loše dodavali. Mihaljčević je bio najslabiji od njih. Navala je bila ipak najslabija. Desna strana je imala dva vrlo nepokretna igrača. Mali Baraković je bio slabiji nego na prijašnjoj utakmici, ali u drugom dijelu je igrao dobro. S dobrim Vidakovićem daleko su nadvisili desnu stranu. Najbolji je bio Kopunović. On je pokušavao da sredi momčad s više manje uspjeha.

Golove su dali Hitrec 2 i Duh za HAŠK i Baraković za Bačku.

Slavija—BSK 3:2 (2:1)

Pred rekordnim brojem gledalaca kojih je bilo oko 5000 odigrana je utakmica za prvenstvo Srpske lige, između BSK-a i domaće Slavije.

Utakmica se završila rezultatom 3:2 u korist Slavije. Momčadi su igrale u sastavima:

BSK: Mrkušić, Stojilković, Dubac, Manola, Dragičević, Lehner, Glišović, Popović, Božović, Nikola Marjanović i Nikolić.

Slavija: Krstulović, Zagorac, Pavlić, Petković, Glavočević, Marjanović, Desanić, Šalipur, Rajlić, Đajić i Lazarević.

U početku BSK preuzima igru i daje prvi gol koji je polučio Nikolić. Izgledalo je da će plavi katastrofalno pobijediti svoga protivnika. Ali ubrzo se igrači Slavije središu sprovodajući opasne navale. Tako već u 20 minutu poslije vrlo lijepe kombinacije oni uspijevaju da izjednače. Poslije toga navale Slavijinih igrača ne prestaju i u 39 min. Sla-

vija daje drugi gol i time postiže vodstvo.

U drugom poluvremenu Slavija ostaje i dalje ranoprvan protivnik BSK-u. I već u 9 min. drugog poluvremena Rajlić daje 3 gol. Poslije toga u 31 min. Glišović postiže gol i time postavlja rezultat koji je ostao sve do kraja igre.

Utakmicu je sudio g. Neuković iz Kragujevca dobro i objektivno.

Internacionalni pregled**Česko—Moravski protektorat:**

Šparta—Židenice 2:2 (1:1)
Slavija—Prostejov 5:2 (3:0)
Nahod—Bata 4:1 (3:0)
Viktoria (Plzenj)—Kladno 3:3 (2:1)
Viktorija Žižkov—Šleška Ostrava 2:1 (0:0)
S. K. Plzenj—Pardubice 1:1 (0:0)

Prvenstvena skrižaljka nakon nedjeljnih utakmica izgleda slijedeće:

1 Slavija	16	12	4	—	84:26	23
2 Šparta	15	10	3	2	47:24	23
3 Pazdubice	16	7	4	5	36:24	18
4 Židenice	16	7	4	5	24:34	18
5 Prostejov	16	7	2	7	35:34	16
6 Viktorija (Plzenj)	15	6	3	6	45:42	15
7 Bata	16	7	1	8	33:50	15
8 Viktorija Žižkov	16	5	4	7	35:47	14
9 S. K. Plzenj	16	5	3	8	38:37	13
10 Šleška Ostrava	16	3	5	8	30:42	11
11 Nahod	16	5	1	10	38:51	11
12 Kladno	16	3	2	11	27:57	8

ITALIJA:

Juventus—Bologna 1:0 (0:0)
Venezia—Novara 3:1 (2:1)
Napoli—Lazio 1:1 (1:0)
Modena—Bari 3:0 (2:0)
Milano—Liguria 2:0 (2:0)
Triestina—Torino 2:2 (0:1)
Ambroziana—Genova 2:1 (1:1)
Roma—Fiorentina 0:0

U prvenstvu vodi Ambroziana s 38 bodova, druga je Bologna s 36 bodova, treća Genova 32, četvrti Juventus s 31 pa Lazio s 30 bodova.

NJEMAČKA

Beč: Admira—Rapid 2:1
Viena—Amateure Fiat 5:4
WSC—FC Wien 4:3

AMSTERDAM

Holandija—Belgija 4:2 (3:0)

RUMUNIJA

Ripenzia—Rapid 1:1 (1:0)
AMTE—Unirea Tricolor 3:1 (2:0)
Sportul Studintse—FC Karpati 0:0
Viktorija—Juventus 1:0 (0:0)
TMAC—Gloria 4:3 (3:0)
Venus—UDR 0:0

MAĐARSKA

Ujpešt—Haladaš 1:1 (1:0)
Ferencvaroš—Kišpešt 5:1 (1:0)
Terekveš—Elektromoš 1:0 (1:0)
Seged—Gama 3:3 (1:1)
Soinok—Taksi 1:1 (1:1)
Kaša—Bočkai 4:1 (3:0)

Prvenstvena skrižaljka nakon nedjeljnih utakmica:

1. Hungarija	20	14	3	3	55:23	31
2. Ujpešt	21	12	6	3	47:26	30
3. Ferencvaroš	20	14	—	6	55:30	28
4. Kišpešt	21	12	2	7	58:38	26
5. Terekveš	21	11	4	6	36:32	26
6. Seged	20	10	4	6	42:36	24
7. Elektromoš	21	10	4	7	40:39	24
8. Gama	20	8	4	8	36:37	20
9. Soinok	20	8	3	9	29:32	19
10. Bočkai	21	8	3	10	29:49	19
11. Haladaš	20	8	2	10	35:42	18
12. Taksi	20	5	3	12	31:51	13
13. Kaša	21	4	2	15	22:71	10
14. Nemzeti	26	2	—	24	15:24	4

Utakmice u zemlji**ZAGREB**

Hašk—Konkordija 2:0 (1:0)

BAJMOK

Bajmočki AK—Somborski AK 5:0 (3:0)

STARI BEČEJ

Gradanski—Odžački SC 0:0

SENTA

Jugosloven—JAK 1:0 (1:0)

NOVI SAD

NAK—Gradanski 7:1 (2:1)

PETROVGRAD

ŽAK (Kikinda)—Borac 2:1 (1:0)
Jugoslavija (Jabuka)—ŽŠK 2:1 (0:1)

VRBAS

Dulcis—Slavija (St. Bečej) 6:0 (1:0)
Crvenački SC—Gradanski 3:2 (0:1)

KULA

Vrbaški SC—Hajduk 5:1 (3:0)

ADA

Adanski SK—Radnički 4:0 (2:0)

BEOČIN

„Cement“—Istra 5:3 (2:2)

SPLIT

„Split“—Majstor s mora 6:1 (2:1)
„Nada“—„Val“ 1:1 (1:0)

ŠID

Fruškogorac—Radnički (Ruma) 7:0 (3:0)

HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA

1 Gradanski	17	15	1	1	82:6	31 (3)
2 HAŠK	17	11	2	4	41:27	24 (10)
3 Hajduk	17	9	2	6	39:29	20 (14)
4 Concordia	17	9	1	7	39:32	19 (15)
5 SAŠK	17	8	2	7	30:32	18 (16)
6 Slavija (O)	16	4	4	8	24:42	12 (20)
7 „Split“	16	5	2	9	20:41	12 (20)
8 Bačka	17	5	1	11	22:46	11 (23)
9 Slavija (V)	16	4	2	10	21:34	10 (22)
10 „Ljubljana“	17	3	3	11	28:59	9 (25)

Možda niste znali?

Da je zagrebački Gradanski uložio priziv protiv izgubljene utakmice u Splitu, ali je od istog o.ustao;

*

Da međunarodna nogometna utakmica Rumunjska—Francuska odigrat će se 21 o. nj u Parizu.

*

Da je za međunarodnu nogometnu utakmicu Hrvatska—Madžarka, koja se igra u Budimpešti, odobren poseban vlak iz Zagreba.

*

Da su Madjarska i Njemačka odigralo do sada 15 međunarodnih nogometnih utakmica. Njemačka je pobijedila 3 puta a Madjarska 7 puta 5 utakmica odigrano je neodlučno. Omjer golova je 38:26 u korist Madjarske. Prva utakmica odigrana je 1909 u Budimpešti i završena s rezultatom 3:3.

*

Da je međunarodna utakmica u mačevanju između Madjarske i Njemačke, koja je održana u Budimpešti, završena s rezultatom 20:12 u korist Madjara.

*

Da je u Njemačkoj zbog štednje sirovina zabranjeno praviti lopte za nogometne igre od kože i da će se iste u buduće praviti od rabljenih automobilske gume.

*

Da je zagrebački „Gradanski“ dobio novog trenera, koji će zamijeniti odlazećeg Bukovi-a. Novi trener je bivši poznati engleski internacionalac Jimmy Elliot, koji je kao trener boravio u Španiji, Švicarskoj i Turskoj.

*

Da je poznati športski mecena Vladimir Premuc osigurao boksačkom savezu trenera, dajući u tu svrhu znatnu svotu novaca. Kao novi trener spominjene se Jimmy Ligett, koji je i nama subotičanima dobro poznat.

*

Da je 7 c. mj. odigrano u Subotici dvije prijateljske utakmice i to SAND—SENčan-ski AK 4:1 (1:0) i SMTK—Bunjevac 3:0 (0:0).

*

Da je tehnički odbor Hrvatskog nogometnog saveza neodigranu utakmicu Slavija (Varaždin)—RSK „Split“ verificirao s rezultatom 3:0 u korist Slavije, ali je Upravni odbor poništio odluku tehničkog odbora i odredio da se utakmica ipak odigra.

*

Da je Kotnik osvojio prvenstvo cross-contrij Hrvatske, i države.

*

Da poznati nogometaš Bican namjerava napustiti Česko—Moravski protektorat i preći u Rumunjsku ili kod nas. Govori se da vodi pregovore sa splitskim Hajdukom.

*

Da se Žengeler, poznati mađarski nava-laš, nakon što je ozdravio od blesure vjenčao a sada već nesmetano igra u Ujpeštu.

*

Da je poznati rumunjski reprezentativac, Bodola, sklopio brak s poznatom rumunjskom tenis igračicom Klarom Arato.

*

Da je Tirnarić na međunarodnoj nogomenoj utakmici između Rumunjske i naše zemlje nastupio pedeseti put u državnom timu.

*

Da je najveće premija koju su dobili igrači reprezentacije Jugoslavije iznosila 3.000 dinara. Ova premija je isplaćena za pobjedu nad Engleskom.

*

Da je Bane Sekulić, zbog tvornog napada na suca dr. Padjena na utakmici BSK—Jedinstvo, kažnjen zabranom igre u trajanju dvije godine.

*

Da je naša poznata tenis igračica Hela Kovač osvojila prvenstvo San Rema.

*

Da je u Beču i Budimpešti održan uskršnji turnir, na kojem su učestvovali Hungarija, Ferencvaroš, Austrija i Rapid, a završio se pobjedom Hungarije.

*

Da u Njemačkoj ima 50.000 športskim društava sa skoro četiri milijuna članova.

*

Da je u Zagrebu održano prvenstvo države u table-tenisu na kojem su subotičani postigli vrlo lijepe rezultate. Oni su osvojili četiri prva mjesta i to: Braća Harangozo u doubleu, Harangozo II prvenstvo juniora, Čović prvenstvo dama i Čović—Harangozo I mješoviti double. Prvenstvo gospode osvojio je Marinko iz Ljubljane.

Ždrijeb državnog prvenstva obavljen je jučer na sjednici JNS-a u Beogradu, kojom prilikom su usvojena i propozicije za prvenstvo države.

Raspored igara je slijedeći:

2. V. III hrvatski—BSK, Hašk—Jugoslavija

5. V. Gradanski—BSK, Jugoslavija—III srpski, III hrvatski—Hašk

12. V. Graanski—III srpski

19. V. Gradanski—Hašk, III srpski—BSK, Jugoslavija—III hrvatski

20. V. Gradanski—Jugoslavija, III hrvatski—III srpski, Hašk—BSK

26. V. Gradanski—III hrvatski, III srpski—Hašk, Jugoslavija—BSK

2. VI. BSK—Gradanski, III srpski—Jugoslavija, Hašk—III hrvatski

6. VI. III srpski—Gradanski, BSK—III hrvatski, Jugoslavija—Hašk

9. VI. Hašk—Gradanski, BSK—III srpski, III hrvatski—Jugoslavija

16. VI. Jugoslavija—Gradanski, BSK—Hašk, III srpski—III hrvatski.

Utakmice se igraju u mjestima prvoplasiranih.

31 ožujka:

Jugoslavija rep. A)—Rumunjska rep. A) 3:3 u Bukureštu.

Jugoslavija juniori—Rumunjska juniori 2:0 u Bukureštu.

Jugoslavija B)—Rumunjska B) 1:0 u Beogradu.

Madjarska—Švicarska 3:0 u Budimpešti

2 travnja:

Hrvatska—Švicarska 4:0 (0:0) u Zagrebu

7 travnja:

Concordia—SaŠK 2:0 u Zagrebu

Hajduk—Gradanski 1:0 u Splitu

Ljubljana—RSK „Split“ 3:0 u Ljubljani

Slavija (V)—Slavija (O) 2:1 u Varaždinu

HAŠK—Bačka 3:1 u Zagrebu

*

BSK—ŽAK 12:0 u Bogradu

BATA—BASK 5:1 u Bogradu

Slavija—Zemun 4:1 u Zemunu

Jugoslavija—Gradanski 1:0 u Skoplju

Madjarska—Njemačka 2:2 u Berlinu

ČITAJTE ŠPORTSKI LIST

Važniji rezultati

koji su postignuti od našeg zadnjeg broja

24 ožujka:

Bačka—SAŠK 2:0 u Subotici

Concordia—Ljubljana 4:1 u Ljubljani

Hajduk—RSK „Split“ 8:3 u Splitu

HAŠK—Slavija 2:0 u Osijeku

Gradanski—Slavija 5:0 u Zagrebu

*

BŠK—BATA 4:1 u Borovu

Gradanski—Slavija 3:2 u Sarajevu

Vojvodina—BASK 3:0 u Novom Sadu

Jugoslavija—Zemun 8:0 u Beogradu

ŽAK—Jedinstvo 2:0 u Beogradu

Obavještavamo naše cij. čitaoce i predplatnike, da nam list jedno vrijeme nije izlazio iz tehničkih razloga koji su van naše moći, pa molimo cij. čitaoce i predplatnike da nam ovo izviniu. U buduće će list redovno izlaziti.

UPRAVA

Sjednica Upravnog odbora Subotičkog Športskog Omladinskog Odbora će se održati u subotu 27 o. mj. s početkom u 20 sati u gostioni Pere Poljakovića (preko puta gr. kuće — Trg E. Herriota 6), na koju se pozivaju g. g. odbornici da bezuvjetno i neodložno prisustvuju.

Uprava